

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.:211/2017
2.4.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



PETA KORIZMENA NEDJELJA (GLUHA)

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručiče Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljasha Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi na svijet!« Nato Isus, sav potresen, upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki -između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjervahaše u nj. **Riječ Gospodnja.**

Sljedeće nedjelje je nedjelja Muke Gospodnje ili kako to lijepo naš narod naziva— Cvjetnica. Naziv "Cvjetnica" dobila je po maslinovim grančicama i ostalom rascvjetanom grmlju kao što je dren, koje su vjernici nosili u crkvu na blagoslov. Na nedjelju Cvjetnice, čita se ili pjeva Izvještaj Muke Gospodnje jednog od Evanđelista. U našoj crkvi moći ćete nabaviti maslinove grančice uz dobrovoljni prilog za obnovu crkve.

Današnji evanđeoski odlomak daje nam razmišljati o jednom od najvećih čudesa koja je učinio Isus, a to je uskrišenje Lazara iz Betanije. Osim toga, iz evanđelja znamo da je Isus bio prijatelj s Lazarom i njegovim sestrama Marijom i Martom. Stoga, kad se Lazar razbolio, Marta i Marija poslaše poruku Isusu da dođe u Judeju, svjesne da je Isus mogao izliječiti svoga prijatelja. Mesija, Sin Božji, koji tješi narod svoj, koji svima donosi utjehu, a osobito siromašnima i zaplakanima, obespravljenima, žalosnima i svima tužnima iz bilo kojega razloga. Isusova riječ poruka utjehe za sve, osobito za one koji tuguju, za žalosne čija žalost je velika, uzrokovana grijehom i ljudskom nepravdom. Utjeha međutim nije samozavaravanje, nego stvarna pomoć čovjeku kada je najpotrebnija zbog nepodnošljivoga tereta nepravde, što isto primjećujemo kod Marije i Marte koje traže Božju utjehu u trenutku smrti njihova brata Lazara. Tek dva dana nakon što je stigla poruka, Isus odlučuje otići u Judeju. Točnije, kad je saznao da je Lazar već umro, rekao je svojim učenicima da Lazar spava i da ga ide probuditi. I doista, kad je došao u Betaniju, morao je Lazara probuditi, ali od smrti, te ga podići od mrtvih svojom božanskom snagom, što nam je sveti Ivan zorno opisao. A da bi svoga prijatelja uskrisio, Gospodin je morao otkloniti zapreke koje su bile između njih u tome trenutku, a to je zapreka groba. Zato je Isus naredio da se odvali kamen s groba, premda su se mnogi čudili, pa čak i Marta i Marija. Nakon toga, Isus je učinio čudo te je svoga prijatelja Lazara uskrisio i pozvao da iziđe iz groba za svjedočanstvo svima. U uskrsnuću Lazara potrebna je ispovijest vjere onih koji traže utjehu i pomoć. Kome se vjeruje? Počevši od najranijeg djetinjstva, pa do posljednjeg dana života, čovjek vjeruje nekome. Djeca roditeljima, učenici učiteljima i itd. Povjerovati nekome znači imati povjerenje u tu osobu da je poštena, istinoljubiva. Što znači vjerovati evanđelju? To znači vjerovati Isusu Kristu svim povjerenjem srca i misli. Vjerovati u Boga, a Bog je sama istina i ljubav. Vjerovati evanđelju znači vjerovati ljubavi. U Isusu Kristu, Bog se je objavio kao ljubav. Zaslužuje sve naše povjerenje, sve naše predanje i potpuno prihvaćanje Božje objave. Samo vjerom koja znači povjerenje i uzvrat ljubavi, uspostavlja se i ostvaruje duboki, unutarnji susret sa živim Bogom. Zato je Isus postavljao pitanje vjere svojim apostolima, i oni ma koji su ga molili za ozdravljenje za pomoć u bezizlaznoj nevolji. Kod groba svoga prijatelja Lazara govori Marti: " Ja sam uskrsnuće i život, tko u mene vjeruje, živjet će ako i umre." Marta odgovara Isusu: "Da Gospodine! Ja vjerujem da si Krist, Sin božji, onaj koji dolazi na svijet." Na tu ispovijest vjere, Isus zapovijeda da se otvori grob. Vjera je poslušnost našeg razuma, naše volje i slobode Božjoj riječi. No, ono što ne može čovjek, može Bog i samo Bog. Doista, samo Isus može svojim darom odvaliti kamen nevjere, hladnoće i beživotnosti iz našeg duhovnog života. Samo On ima vlast zapovjediti kao i Lazarovu slučaju: "Odvalite kamen!". Lazarova smrt ukazuje na duhovnu smrt kojom su zahvaćeni svi koji se ne drže Boga, svi koji odbijaju vjerovati u njega. Zato je tražio od Marte i Marije da vjeruju, jer vjera je životvorna snaga kojom nas obdaruje Isus i po kojoj nam daruje vječni život. Zato je Korizma vrijeme za ozbiljno propitivanje vjere, jer u svakodnevnom hodu svi navalimo pokoji kamen sumnje i nevjere na otvor našega srca i

na ovaj ili onaj način sprječavamo Boga da uđe u naš život. Mi se pak ustručavamo izići van i biti svjedoci uskrsnuća. Dopustimo stoga Kristu da nas, skidajući kamen nevjere s našega života, oslobodi naše zatvorenosti. A također i da nas izvede van, na radosno svjedočenje u javnosti, gdje smo pozvani biti znakom njegova uskrsnuća i poticati druge da vjeruju. Jer i u našem vremenu i društvu mnogo je "hodajućih mrtvaca" kojima treba vratiti život, osvijestiti ih da otkriju bit i potrebu vjere. Naša je obveza pomoći im da iziđu iz svoje uskogrudnosti i skućenoga srca u kojem su bili živi pokopani kao u grobu. Pozvani smo dati im ruku da iziđu iz tame i hladnoće groba na otvoreno polje života vjera na kojem će i oni biti navjestitelji slave Božje i njegovih čudesnih djela.

SAHRANJENI PROTEKLI TJEDAN

Viktorija Belošević r. Šošarić: rođ. 11.12.1936. u Svetojurskim Vrhima, stan: Svetojurski Vrhi 14, + Stanko—suprug, preminula 26.3.2017., sahranjena 28.3.2017. Sinu Mirku i obitelji izražavam sućut.

Slavica Leskovar r. Vukmanić: rođ. 29.4.1944. u Pavlovcu, stan: P.Vrhi 11, Milan—suprug. Preminula 27.3.2017., sahranjena 30.3.2017. Suprugu Milanu i sinu Dubravku izražavam sućut.

Stjepan Vnuk: rođ. 19.10.1939. u Svetojurskim Vrhima, stan: Svetojurski vrhi 41, Danica r. Šošarić—supruga. Preminula 30.3.2017., sahranjena 1.4.2017. Supruzi Danici, sinu Josipu, kćerima Štefeci i Tanji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.

ČIŠĆENJE CRKVE:

UTORAK u 8h—skidanje prašine sa zidova crkve (pozivam muškarce da pomognu pri čišćenju)

SRIJEDA u 8h—pranje crkve (pozivamo gospođe)

ISPOVIJED STARIH I BOLESNIH:

PONEDJELJAK, 3.4.—Plemenščina Gornja i Plem. Donja, Klenice, Vojsak, BušinkRIŽNI PUT NA KUNAGORU:

Petak, 7.4. je žalosni petak, kada imamo pobožnost križnog puta na Kunagoru. Poslije križnog puta je sveta misa u kapeli Majke Božje Kunagorske. U slučaju kiše, pobožnost križnog puta i sveta misa bit će u crkvi

Sakrament svete ženidbe sklapaju

Dražen Koprivnjak: sin Zvonka Koprivnjak i Anice rođ. Kamenski, A. Šenoe 1/1

Ines Špoljar : kći Marjana Špoljar i Zlatke rođ. Podhraški, Prišlin

sakrament ženidbe sklapaju 5.5.2017 –Prišlin

TERMINI PRVE PRIČESTI I

KRIZME:

Prema odredbi nadbiskupije, primanje

svete Krizme biti će u subotu,

20. svibnja 2017.

Prva pričest u našoj župi je u

PRIJAVA DJECE ZA

SAKRAMENT KRŠTENJA:

SRIJEDA, 5. TRAVNJA u 19:00h

Prijave su u župnom uredu.

Potrebno je ponijeti kopiju rod-nog lista.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 10:00—susret ministranata

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

ŽUPNI VJERONAUČ:

Utorak, 16:00—prvopričesnici

Utorak, 16:45—krizmanici

Subota, 8:30—prvopričesnici

Subota, 09:15—krizmanici

PON		8:00 8:30	SVETA ISPOVIJED Sveta misa
3.4.	Siksto, Ratko	18:00	Stjepan Vukmanić * Milan, Terezija Gorupić
UTO		17:30 18:00	<u>Križni put</u> Ljudmila Loina * Stjepan, Valerija Fišter * Josip, Sanda Drenški, Željko, Marija Fekonja, Milica Gašparić * Janko Šoštarčić * Barica, Milan, Josip, Milan, Julijus Zorinić
4.4.	Izidor biskup		
SRI		18:00	Danica, Mirjana, Ivica Leskovar * Franjo, Dragica Novak * Alojz, Marija Gorup * Franjo Vdović gd., ob. Vdović, Zorinić, Hrestak, Burić, Brezak, Jagić, Grilec
5.4.	Vinko Fererski		
ČET 6.4.	Irenej	18:00	Mirko Koprivnjak * Alojz, ob. Burić * Josip, Terezija Burić
PET		15:00 15:30	<u>Križni put na KUNAGORU</u> MISA U KAPELI NA KUNAGORI: Ivica Grilec * Ivan Burić, Nenad Vdović * Ivan Šimun, Rozalija Leskovar, ob. Javornik
7.4.	Ivan de la Salle <u>PRVI PETAK</u>	17:30 18:00	SVETA ISPOVIJED Slavko, Ivan Hanžić, Ivan Škrinjar, Zdenka Kovač * Josip, Miljenko Šimun
SUB 8.4.	Timotej <u>PRVA SUBOTA</u>	18:00	Milan Kozjak * Marijan gd., Terezija, Katica, ob. Grilec, ob. Krsnik
NED	<u>Župna crkva</u>	8:00	Blagoslov grančica Dominik Makar
NEDJELJA	<u>Trg Gospe Kunagorske</u>	10:30	Blagoslov grančica i procesija
MUKE	<u>Župna crkva</u>	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
GOSPODNJE (CVJETNICA) 9.4.	<u>Župna crkva</u>	18:00	Blagoslov grančica Marica, Franjo Hrestak * Anđela, Stjepan Javornik * Ivo Marčić, Jozo, Katarina Markanvić, Dragec, Barica, Franjo, Josip, Vesna Hanžić * Josip, Milan Hrestak

Ovaj tjedan je prvi petak u mjesecu koji je posvećen Srcu Isusovu. Prigoda za svetu ispovijed je od 17.30 sati u župnoj crkvi. U subotu je Prva subota u mjesecu. Molimo za duhovna zvanja na čast Bezgrješnom Srcu Marijinu. Kroz tjedan, svakog dana prije večernje mise prigoda je za svetu ispovijed.